光市記者発表資料

令和5年8月18日

件名

伊藤公資料館特別展「伊藤家愛蔵品~ふるさと光市への贈り物~」における セレモニーの開催について

令和5年7月14日付けで記者発表しました、伊藤公資料館特別展「伊藤家愛蔵品~ふるさと光市への贈り物~」の開催について、下記のとおり、開催初日にセレモニーを開催します。また、本セレモニーには、特別展に展示する品々をご寄贈いただいた伊藤博文公のご子孫の方々が出席する予定です。

記

内

- 1 日時及び場所
 - (1) 日時 令和5年8月27日(日)午前10時から(約1時間程度)
 - (2)場所 伊藤公資料館 エントランスホール (光市大字束荷2250番地1)
- 2 出席予定者
 - (1) 来賓

伊藤博文公のご子孫 伊藤文隆(いとう ふみたか) 様 他8名 光 市 議 会 議 長 木 村 信 秀 様

(2) 光市関係者

光 市 長 市 川 熙光市教育委員会教育長 伊 藤 幸 子伊藤公資料館館長 毛 利 美友紀

容

- 3 次第 別紙のとおり
- 4 その他

当日は、終日入館無料とし、先着100名様に伊藤公資料館オリジナルグッズ「クリアファイル」をプレゼントします。

問合せ

担当課・係 光市教育委員会 文化・社会教育課 文化振興係 担 当 者 河原 剛、山下 俊一(Tel 0833-74-3607)

伊藤公資料館特別展「伊藤家愛蔵品~ふるさと光市への贈り物~」 セレモニー

次 第

- 1 開式
- 2 主催者挨拶
- 3 伊藤家紹介及び挨拶
- 4 来賓紹介及び祝辞
- 5 感謝状交付
- 6 記念撮影
- 7 閉式

【伊藤公学習発表及びギャラリートーク】

- 1 大和中学校生徒による伊藤公学習発表
- 2 館長あいさつ及びギャラリートーク